Новый успех динамовцев тбилиси

13 мая на ленинградском стадионе им. Кирова местные динамовцы встретились со своими тбилисскими одноклубниками.

Ленинградская команда вышла в составе — Грищенко, Сафронов, Донцов, Северов, Латков, П. Иванов, Фомин, П. Дементьев, Николин, Колобов, Чучелов; тбилисская — Маргания, Элошвили, Дзяпшипа, Сарджвеладзе, Панюков, Антадзе, Джоджуа, Гагнидзе, Зазроев, Гогоберидзе, Тодрия.

Первый опасный момент создался на четвертой минуте у ворот гостей, когда Николин (№ 9) неожиданной передачей вывел вперед Фомина (№ 7), который, однако, сыграл неточно. Отбив первые атаки хозяев поля, тбилисские футболисты перевели игру на половину ленинградской команды и уже на 7-й минуте добились успеха. Воспользовавшись недостаточной бдительностью защитников хозяев поля, не всегда хорошо ориентировавшихся в смене мест нападающими гостей, Джоджуа (№ 7), переместившийся в центр поля, забил гол. Натиск тбилисцев не прекращался. В их атаки все время включался Антадзе (№ 6), создававший ряд опасных моментов у ворот противника. На 15-й минуте, получив мяч от Гагнидзе (№8), он стремительно вырвался вперед (между двумя защитниками) и послал мяч в ворота, мимо выбежавшего вратаря Грищенко.

Хозяева поля долго не могли организовать ответных атак. Недостаточно продуманные действия нападающих позволили подвижной защите южан без особого труда разгадывать их комбинации. Слабее обычного играл Чучелов. Полузащитники ленинградцев имели большую нагрузку в защите и не могли в должной мере участвовать в атаках. Все же к концу первой половины матча ленинградские нападающие провели несколько настойчивых атак, вынудив южан к обороне. На 31-й минуте Николин удачно использовал подачу с углового удара и сквитал один мяч. На отдых команды ушли при счете 2:1 в пользу гостей.

На 75-й .минуте Антадзе точной передачей по центру вывел вперед Джоджуа, который с десяти метров послал третий мяч в ворота команды Ленинграда. В оставшееся время результат не изменился, и тбилисские динамовцы ушли с поля победителями — 3:1.

Тбилисские футболисты продемонстрировали высокую физическую подготовку. Они умело реализовали свое превосходство в скорости. Быстрой сменой мест нападающие постоянно ставили ленинградскую защиту в трудное положение. Много хлопот защитникам хозяев поля доставил подвижный Джоджуа. Остро играл Гагнидзе. Особого внимания заслуживает Антадзе. На его примере становится очевидным решающее значение умения полузащитника при безупречном выполнении защитных функций своевременно выходить вперед и этим неожиданно создавать численное превосходство своей команды у ворот, противника, а при удобном случае и самому завершать атаку. Антадзе — полузащитник такого стиля игры — в содружестве с Панюковым обеспечивает во многом успешную игру своей команды.

Защитники команды Тбилиси подвижны, обладают хорошей прыгучестью и цепкостью, умело играют головой. Однако в напряженные моменты они не всегда проявляют необходимую выдержку. Все игроки показывают большое упорство в борьбе за мяч. Ценным качеством команды является острая реакция на быстро возникающие различные игровые ситуации, умение находить правильное тактическое их разрешение. Как показали два матча в Ленинграде, выигранные тбилисцами, южане улучшили свою игру и по праву лидируют в турнирной. таблице.

Ленинградцы играли ниже своих возможностей.

В дублирующих составах победу одержали динамовцы Ленинграда — 3:1.

В. Кусков, заслуженный мастер спорта.

"Советский Спорт", 15.05.51